

JEGYZŐKÖNYV

az EZÜSTNET – Internetező Idősek Országos Egyesülete összejöveteléről

Időpont: 2014. október 7. napján 14 óra

Helyszín: Budapesti Művelődési Központ (BMK) 1115. Budapest, Etele út 55.

Jelenlévő tagok létszáma: 33 fő (mellékelt aláíró ív alapján)

Levezető elnök: Takács Márta

Jegyzőkönyvvezető: Arleth Györgyi

Napirendi pontok:

1. Rövid tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről

Takács Márta tájékoztatta a tagságot arról, hogy az Egyesület szeptemberi közgyűlésen módosított Alapszabályzata a Törvényszékre a hiánypótlási kérelemnek megfelelően beadásra került.

A BMK vezetése által kért önkéntes munkákra (kiállításörzések) elegendő jelentkező van és tagjaink a vállalatokat teljesítik.

2. Információk az ismeretterjesztésekről, önkéntes munkákról, kulturális tevékenységekről

Juhász Istvánné mindenkit tájékoztatott az októberi ismeretterjesztési programokról és a képzések időpontjairól, helyszínéről (II. emelet 201-es terem a 21-es terem rendezéséig).

Patonáné Zsuzsa elmondta, hogy a II. emeleti szintügyeleti feladatra a kért időpontokra is van vállalkozó.

Takács Márta ismertette, hogy az előzetes egyeztetés alapján felvettük a kapcsolatot a pécsi testvéregyesületünkkel, a NetNagyi Egyesülettel. A november 4.-i összejövetelünkre, illetve délelőtt kulturális programokra hívjuk meg őket. Megtekintjük a Szent Gellért téri Próféta Galériában rendezett Munkácsy kiállítást, esetleg a Várkert Bazárt, délután pedig a BMK-ban folytatjuk az ismerkedést. A végleges programról a további egyeztetések alapján tájékoztatást küldünk.

3. Fényképes beszámoló a nyári élményekről

Két tagunk ausztriai és törökországi nyaralásának fotókkal kísért élménybeszámolóját hallgattuk és néztük meg.

4. Október - novemberi kulturális programok egyeztetése

Takács Márta tolmácsolta a Tatabányai Netnagyi Klub október 18.-ára szóló meghívását.

További tervek: Október 17. Zsolnay kiállítás a Honvéd Főparancsnokságon

Október 29. –én Városismereti séta a XI. kerületben

November 7.-én séta a Wekerle telepen idegenvezetéssel

November 8.-án megtekinthető az újonnan átadott Rudas fürdő - belépődíj ellenében

Novemberben tervezzük a Goldberger textil múzeum meglátogatását

Arleth Györgyi
jkv. vez.

Takács Márta
elnök